



Чебоксарец признан виновным в покушении на убийство нового знакомого



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что утром 21 апреля 2022 года злоумышленник после малозначительной ссоры с новым знакомым, решил его убить. Находясь в одном из гостиничных комплексов города Чебоксары, он нанес потерпевшему не менее 7-ми ударов двумя ножами по животу, шее и другим частям тела. Его действия были пресечены очевидцами произошедшего. Недовольный этим он стал угрожать одному из них убийством, демонстрируя нож, а затем скрылся с места происшествия. Потерпевшему была оказана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

своевременная квалифицированная медицинская помощь, благодаря чему он остался жив.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями генетических, биологических, медицинских, дактилоскопических, медико-криминалистических и других судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующем ограничением свободы на 1 год.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1730725>